

莱芜召开全市宣传文化工作会议

叫响“大爱莱芜”城市品牌

本报1月21日讯(记者 于晓敏) 1月21日,莱芜市宣传文化工作会议在龙园宾馆召开。会上传达学习了全省宣传文化工作会议精神和市委书记、市人大常委会主任王良听取汇报后的重要讲话,总结了过去一年全市宣传文化工作取得的成就,研究部署了今年工作任务,并对2013年宣传思想文化工作先进单位和先进个人进行了通报表彰。

王良在听取全省宣传文化工作会议精神汇报后的讲话中要求,各级一定要认真学习领会,结合莱芜实际抓好贯彻落实。王良在讲话中肯定了过去一年全市宣

传思想文化工作取得的成绩,并对今年全市思想文化工作提出了明确要求。

王良指出,要始终坚持正确的导向,牢牢把握意识形态工作的领导权、管理权、话语权,理直气壮地宣传中国特色社会主义道路、理论和制度,大张旗鼓地宣传市委市政府一系列战略决策和改革部署,更好地明确方向,统一思想、凝聚力量;要着力提高舆论引导能力,围绕贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,积极深化重点领域改革,深入开展第二批党的群众路线教育实践活动,扎实推进大项目建设和招商

引资等重点工作,加大舆论引导力度,切实加强对传统媒体和新兴媒体的研究,把握好舆论引导的“时、度、效”,科学有效地应对社会热点问题和突发公共事件,最大限度地凝聚社会共识、推动改革发展、促进和谐稳定;要大力培育和践行社会主义核心价值观,以文明城市创建、“四德工程”建设为抓手,进一步叫响“大爱莱芜”品牌,努力使“三个倡导”内化于心、外化于行;要积极推动文化繁荣发展,大力发展战略性新兴产业和文化产业,进一步深化文化体制改革,拓宽文化产业领域,增强文化发展实力;要积极

推动宣传工作创新,强化品牌意识和精品理念,在宣传思想工作的方式方法、平台载体和体制机制上不断探索创新,努力提高宣传思想文化工作水平。

毕玉惠在讲话中总结了2013年的主要工作,对做好今年的宣传思想文化工作做出了具体的安排和部署。他要求,要深入学习全省宣传文化工作会议精神和市委工作要求,切实增强做好宣传思想文化工作的责任感和紧迫感,扎实推进思想理论建设,切实用科学理论武装干部群众头脑;切实提高舆论引导能力和水平,凝聚改革发展正能量;提高管网用

网水平,营造清朗的网络空间,逐步实现网络文化由贴近中心工作向融入中心工作的转变,直接有效地服务莱芜经济社会发展;深化精神文明建设工作,全力争创全国文明城市;持续打造“大爱莱芜”品牌,坚持把社会主义核心价值观贯穿到“大爱莱芜”建设的全过程,不断延伸“大爱莱芜”品牌的内涵和外延;进一步丰富四德工程实践载体和平台,组织公民道德建设主题活动,突出抓好未成年人思想道德建设,进一步提高思想道德水平;加大文化惠民力度,激发文化发展活力,推动全市文化实现大发展大繁荣。

莱芜今年五项 主题活动促就业

本报1月21日讯(记者 于鹏飞 通讯员 孟庆超) 近日,莱芜市人力资源和社会保障局出台了《2014年莱芜市公共就业和人才服务专项活动方案》,开展五项主题活动,统筹推进高校毕业生、农村转移就业劳动力、就业困难人员等各类群体就业。

在元旦、春节期间开展“就业援助月”活动,以就业困难人员为重点服务对象,千方百计解决就业困难人员的实际问题,落实好相关就业政策。在春节后至3月底开展“春风行动”,以进城务工的农村劳动力和招聘用人单位为重点对象,解决企业“招工难”问题和进城务工人员求职难问题。在5月中下旬开展“民营企业招聘周”活动,以民营企业和求职的高校毕业生及各类劳动者为重点对象,为民营企业招聘用人和劳动者求职搭建对接平台。在9月开展“高校毕业生就业服务月”活动,以2014届离校未就业高校毕业生为重点对象,帮助离校未就业高校毕业生实现就业。在11月下旬开展“高校毕业生招聘周”活动,以正在求职的2015届高校毕业生为重点对象,组织公共就业和人才服务机构及各类人力资源服务企业,集中提供招聘、就业指导等服务。

宝贝聊天



大家好,我叫韩明硕,2003年7月24日,妈妈把我带到了这个世界上。现在身高140厘米,体重是30千克。我爱我的爸爸妈妈,我希望他们能心想事成、身体健康,也希望我自己快快长大孝敬他们。

22日 星期三 多云转晴 -1℃-8℃ 南风3级
23日 星期四 多云转晴 0℃-10℃ 南风3级
24日 星期五 阴 0℃-10℃ 南风3级

生活指数:
穿衣指数:毛衣类
风衣、大衣、夹大衣、外套、毛衣、毛套装、西服套装、薄棉外套
感冒指数:易发期
天气很凉,季节转换的气候,慎重增加衣服;较易引起感冒;
体感度指数:偏冷
大部分人群外出活动要戴薄手套、薄围巾和帽子。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

校园明星 展才艺

和谐中国·第七届
全国校园明星才艺展示
活动莱芜地区选拔赛1
月18日在翰林酒店举
办。图为参赛选手在表
演舞蹈。

本报记者 蔺相虹
摄影报道



莱芜开展出版物市场和网站集中检查

本报1月21日讯(记者 陈静) 为确保春节期间文化市场安全有序,给广大群众营造一个欢乐祥和的节日气氛和健康和谐的文化市场环境,莱芜市文化市场稽查支队于16日开始对市区内的出版物市场和互联网站进行了全面检查。

按照第二十七次全国“扫黄打非”电视电话会议要求,莱芜

市文化市场稽查支队把互联网作为“扫黄打非”的主战场,健全网络信息管理机制,加大网络管理力度,对市内互联网站进行了全面检查,加强了对网上书店、出版物网络交易平台的监管。对各种网上侵权行为进行了严厉打击。联合公安、互联网信息管理中心等部门开展了查堵销售有害出版物及信息的专项行动,

有效地打击了不法经营行为,净化了莱芜网络环境。截至目前,共出动执法人员41人次,检查经营单位9家。

此次行动对市区内的书店、音像店、报刊亭逐一进行了检查,对以往存在销售非法出版物的单位进行了反复检查,加大了校园周边、繁华街道、车站等地的出版物市场的检查力度,严防

打击了无证经营的游商地摊,发现非法出版物立即收缴。截至目前,共出动执法人员350人次,检查经营单位50余家,收缴非法期刊120余册。

为保证春节期间文化市场经营秩序,莱芜市文化市场稽查支队春节期间安排了轮流值班表,保持春节期间全天候有人值守,接报线索,及时查处。

莱城区建立 2.8万平方米文化墙

1月17日,莱城区和庄镇东车辐村的村民围在刚建起的孝德文化墙前,一边观看,一边有说有笑地议论着。该村党支部书记焦玉峰介绍,设立文化墙后,村民不孝敬老人、乱倒垃圾、打架吵嘴的现象不见了,和谐气氛越来越浓。据介绍,莱城区在文化广场等人群集中的位置粉刷以“孝德”、“我的中国梦”为主要内容的文化墙2.8万平方米。

(记者 程凌润 通讯员 杨亮)